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Председник Србије, Александар Вучић разматра могућност одржавања
председничких избора одвојено од ванредних паралментарних, сазнаје Нова.
Према сазнањима нашег портала, један од разлога за ову потенцијалну одлуку је да
председник Србије рачуна да студентски покрет и опозиција неће имати одмах
спремне кандидате, што би му дало додатно време да профиише кандидата из
својих редова. Ипак, психолог и бивши потпредседник Владе Србије Жарко Кораћ
оценио је за Нову да је вероватније да ће власт расписати заједничке
парламентарне и председничке изборе, јер СНС према истраживањима нема сигурну
већину за самостално формирање Владе. Он сматра да би председник Србије могао
да се врати на место премијера и истиче да је проналажење јаког председничког
кандидата веома тежак задатак. Процењује да ће власт одлагати расписивање
избора колико год буде могла.
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У још једној епизоди најављивања избора, председник Србије, Александар Вучић,
изјавио је да ћемо на биралишта за три-четири месеца.

  

На питање да ли ће председнички и парламентарни избори бити одржани заједно или
одвојено и када ће бити, рекао да не зна и да ће о томе одлучити надлежни органи.

  

"Довољно сам рекао да ћемо ускоро да идемо на изборе, у наредна три или четири
месеца и то је то", додао је Вучић.

  

Председнички избори одвојено

  

Међутим, како Нова сазнаје, председник Србије ових дана озбиљно разматра да се
најпре одрже председнички изборе.

  

“Он рачуна на то да антирежимски фронт неће одмах изаћи са именом председничког
кандидата, да ће унутар студентског покрета доћи до несугласица око имена, те да ће
му то дати на времену на у потпуности профилише свог председничког кандидата”, каже
извор Нове.

  

У прилог овој чињеници говори и то што је пре само неколико дана, председник Србије
изјавио је да планира да ускоро поднесе оставку на ту функцију.

  

Вучић је на питање да ли планира да поднесе оставку за три, четири месеца, одговорио
„можда и раније“.

  

„Почео сам да пакујем књиге у Председништву. Имам много књига и гледам где да их
ставим“, казао је Вучић.
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Иначе, оно што је за сада извесно је да редовни председнички избори морају бити
одржани најкасније на пролеће следеће године, пошто председнику Вучићу мандат
истиче 31. маја 2027. године.

  

Ипак заједнички избори?

  

Коментаришући могуће расписивање председничких избора, психолог и бивши
потпредседник Владе Србије, Жарко Кораћ, каже за Нову да је тешко проценити коју
поруку шаље председник Србије.

  

"Мени је много логичније да он распише заједничке изборе, јер је, колико је мени
познато, по свим истраживањима, СНС стоји испод 50 одсто и то заједно са СПС. Они
имају проблем, недостају им партнери да би могли да формирају Владу. Ослонити се на
то да купиш неке посланике  - није увек сигурно. Више верујем да ће то бити заједнички
избори, јер Вучић мисли да би повукао више својих гласача и да би изашли на изборе",
каже Кораћ.

  

Саговорник Нове додаје да Вучић мора да има неког председничког кандидата, имајући
у виду да му истиче мандат.

  

"Врло је вероватно и то он наговештава да би се вратио на место председника Владе",
каже Кораћ.

  

Док се у јавности говори о сценарију председничких избора, студент Чеда Алексић је
уочи скупа који побуњени студенти организују у Новом Саду под називом "Нисмо стали“,
истакао да је студентски покрет разматрао могућност расписивања председничких
избора и одлучио да да би у том случају имали свог кандидата.

  

"Свесни смо да постоји шанса да буду расписани председнички избори и то је једна од
тема. Одлука покрета је да, уколико до њих дође, имамо свог кандидата“, навео је.
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Алексић је такође истакао и да студентски покрет рачуна на различите сценарије.

  

Жарко Кораћ у изјави за Нову оцењује да је наћи председничког кандидата јако тешко.

  

"Знам својевремено колико смо ми размишљали о кандидату који изашао против
Милошевића и колико нам је било потребно времена да се договоримо. Другим речима,
то је тежак и сложен посао", каже Кораћ.

  

Саговорник Нове напомиње да је јасно да председник Србије и Српска напредна
странка желе да задрже власт што дуже.

  

"Не ослањам се на изјаве Вучића, јер углавном нису тачне. Моје очекивање је да ће
пролонгирати расписивање избира докле год могу. Нисам сигуран да ће избори бити на
јесен, већ да ће се то десити до краја мандата овог парламента", закључује Кораћ.

  

(Нова.рс)
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